1,0 M pacTBOpa A UCHBITYEMOI'O pacTBOpa MOMEIIAIOT B MEPHYIO KOJOY
BMECTUMOCTBIO 25 M, A00aBistoT | MJI amiOMHUHHS XJIOPUAA CIHPTOBOTO
pactBopa 2 %, noBoaiaT 00bEM pactBopa cnuproM 70% 10 MeTKH W
nepememuBaroT (pactBop b ucneityemoro pactsopa).

B kauectBe pacTBOpa cpaBHEHHUS MCIOJIB3YIOT pacTBop, cocrosimmii u3 1,0
MJI pacTBOpa A MCHBITYEMOTO PacTBOpA, 0BeAeHHbIN crupToMm 70 % 10 METKH B
MEpPHOM K0JIO€ BMECTUMOCTBIO 25 MJI, U IEpeMEeLIaHHbIH.

Onruueckyro IUIOTHOCTh pacTBopa b HCHBITYyeMOro pacTtBopa H3MEPSIOT
yepe3 40 muH Ha crnektpodoroMerpe mpu JuHHE BOJHBI 405 HM B KIOBETE C
TOMIIMNHON ciog 10 mm.

[TapanmnensHO B TeX K€ YCIOBHUSX M3MEPSIOT ONTHYECKYIO IUIOTHOCTh
pactBopa b CO pyrtuHa.

B kauecTBe pacTBOpa CpaBHEHHS HCHOJIB3YIOT PACTBOP, COCTOSIIMMN U3 1 M1
pactBopa A pyTHwHa, JOBeAcHHBIM cnupToM 70 % 10 METKM B MEpHOH KOJbOe
BMECTUMOCTBIO 25 MJI, U IEpEMEILIaHHbIN.

Conepxxanue cymmbl (hJJaBOHOMJIOB B MepecueTe Ha PYTUH B aOCOIIOTHO

CYXOM ChIpbe B TporieHTax (X) BBIYUCIIAIOT 10 hopMyJie:

X = A ag-50-25-1-100 -P -100  A-ay-200 -P
“Apra+1-25-25-(100—W)-100 Ay-a -(100—-W) "’

rane A — onruyeckas mioTHOCTh pacTBopa b ucneiTyeMoro pactsopa;
A, — ontrueckas mioTHocTh pactBopa b CO pytuHa;
a, —Hasecka CO pyTuHa, T;
a — HaBeCKa ChIpbs, T;
P — conepxxanne ocHoBHOTO BemiectBa B CO pytuna, %;
W — BIIa)XHOCTB CBIpbS, %o.

JlomyckaeTcsi BBIYUCIATh COJAEPKaHUE CyMMBbI (DJIABOHOMIOB B IEpecUeTe
Ha PYTUH B a0COJIFOTHO CYXOM CBIPbE C MCIIOJIb30BAaHUEM YAEIBHOTO MOKa3aTells

MOTJIONICHUS] KOMIUIEKCA PyTHHA C ATFIOMUHUS XJIOPUIOM 110 (hopMyIie:

6326
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